

周涛淮南传圣火

北京奥运圣火昨天开始在淮南传递。中央电视台主持人周涛是第一棒火炬手。周涛还是淮南市城市形象大使,还有中国红十字会慈善大使等称号。淮南奥运火炬传递路线全长10公里,共有100名火炬手参加传递。 新文

彭帅三战法网 三次止步次轮

法网第二轮对于彭帅而言无疑是一道坎,继2005年和2006年后,彭帅第三次冲击法网女单32强依旧以失利而告终。北京时间昨天,法网进入第五比赛日,8个破发点仅兑现2个的彭帅以4:6、3:6连丢两盘,输给了世界排名第70位、近来状态神勇的捷克姑娘贝内索娃。这也意味着彭帅三次参加法网,三次都止步于女单第二轮。

此外,大威廉姆斯以6:2和6:4轻取突尼斯非种子选手斯法尔,扬科维奇以6:2和7:6淘汰新西兰的埃拉科维奇。两位夺标热门相继晋级。

男单方面,纳尔班迪安和布雷克昨天双双在第二轮中卷铺盖回家。 易文

大学生赛轮滑

极速梦想,为奥运喝彩;心手相连,为中国加油!“中信银行”杯南京首届高校轮滑精英对抗赛,将于本周六上午9时在红星国际家居广场拉开帷幕。此次活动由南京电视台信息频道主办,《行家面对面》栏目承办。 吴颖

刘翔“跨”过帝国大厦

赴美参赛两站是其北京奥运会前最后热身

北京时间6月1日上午,刘翔将参加纽约田径大奖赛,6月8日他还将参加尤金精英赛,以上两站比赛是他在奥运会前的最后热身。纽约当地时间前天,纽约大奖赛新闻发布会的开场选在帝国大厦的大堂里。刘翔成为唯一的主角。



不惧“鸟巢压力”

众多记者纷纷把长枪短炮对准了刘翔。“这是我第一次在这样特别的公共场合公开发布会,实在紧张。”略带羞涩的笑容浮现在刘翔脸上,遭遇这样特别的“礼遇”,足见纽约方面对刘翔的重视。

记者们纷纷将问题聚焦在两个月后刘翔的“鸟巢压力”上。“我没有变,和4年前相比,唯一区别只是在雅典时,没有多少人会认为我能拿第一。而现在,几乎所有人都希望我能卫冕。”口口声声强调自己是“普通人”“平凡人”,在刘翔眼中,“一名合格的运动员必须懂得控制自己,也必须学会调整心态。”

与姚明是哥们

美国记者关注刘翔与他们熟悉的姚明之间关系如何?一脸阳光微笑的刘翔说,“YAO”是他的好哥们。“可惜平时他住美国我住中国,只能偶尔打电话,聊几句。”

电话,聊几句。”

姚明脚部不慎受伤后,刘翔还曾与其电话联络过,“他(姚明)说他的脚已经好很多,已开始训练,他认为自己参加奥运会没有任何问题。”除了叮嘱他好好休息早日康复外,刘翔更与姚明约定:“奥运赛场上,一定要代表中国队打出好成绩!”姚明还跟刘翔说要好好享受这个夏天的北京奥运会,刘翔说:“姚明刚刚告诉我,对待奥运像平时一样就好了。”

至少跑到2012年

当被问及北京奥运会后是否会选择退役时,刘翔笑着说:“不会啊。我还年轻,有这么好的运动素质和环境,我肯定能至少跑到2012年伦敦奥运会。”

谈及北京奥运会上最大的竞争对手,刘翔说:“我不觉得任何人是我的竞争对手,大家都是朋友。如果老是想怎么去战胜对手,最终可能就过不了心理关。如果一定要说对手的话,那么我觉得最大的对手就是自己。”

的话,那么我觉得最大的对手就是自己。”

其实他很搞笑

刘翔始终笑对众多记者,他甚至说出“你们快点拍,我都快要笑僵了”这样顽皮的话。而他的机智应答也让美国媒体留下了深刻印象。

简单的发布会后,刘翔与帝国大厦来了一次亲密接触。登上86层的观光平台,刘翔感受着四面八方吹来的风,来一次美国不容易,很多当地记者趁机让刘翔多摆些POSE。刘翔满足了大家的要求,不让一个记者为难。他在现场做出的一个跨栏动作,更是吸引了所有记者的注意。“想跨越帝国大厦?”有人这样问。“太高了,还是算了。”刘翔说,“我就想平安跨过2008年北京奥运会。”

刘翔望着四周尽收眼底的美景,笑着说:“吹吹风,很舒服,希望这次比赛也能获得好成绩,当然,更重要的是北京奥运会。” 苒苒

卢卫中带着“祥云”去一中

昨天,奥运圣火传递南京站第三棒火炬手、江苏男排主帅卢卫中带着“祥云”火炬来到南京市一中,和同学们分享奥运圣火带来的喜悦。之所以选择来一中,卢卫中说:“来一中就和回家一样,因为我们队里有不少队员都是一中毕业的!”原来,南京市一中不仅在教学方面是一所名校,该校还是排球传统学校。

昨天上午9点,利用晨会的时间,一中的师生和“祥云”火炬来了一次零距离接触。卢卫中一上来就和

一中的同学套了下近乎:“我是南京人,今天本想和大家用南京话交流的,但是考虑到这个场合比较正式,还是说我不太标准的普通话吧!”一个幽默的开场白逗乐了现场的人。

卢卫中说:“作为火炬手,我也肩负着传递奥运精神的重任。而火炬就是传递奥运精神最好的载体!”仪式结束后,卢卫中还去校排球馆指导了小队员的训练。

手,我也肩负着传递奥运精神的重任。而火炬就是传递奥运精神最好的载体!”仪式结束后,卢卫中还去校排球馆指导了小队员的训练。

快报记者 付智勇/文 快报记者 顾炜/摄



08体坛是精神与实力的较量!费德勒重返汉堡大师赛,蓄势待发证明红土场上的无可匹敌;亨利剑指欧洲杯,坚韧与突破直指王牌射手的终极目标;伍兹归来,王者风范震荡美巡赛场,金杯指日可待。

无论是长久的问鼎胜利还是偶尔的失意,三个冠军从未放弃对成为最出色男人的渴求,在每一天的不懈努力中,以三重动力的快感打造最自信的感觉,最完美的健康心态,不断刷新自信,赢在今天!

这就是吉列冠军阵营,真正男人的秘密。



三重激情,与冠军共同感受

——吉列锋速3超酷体验



锋速酷感2: 净

干净利落,就是比赛场上的亨利写照,那是一种面对紧逼防守时从容不迫,面对机会时的淡定把握,清晰对球的带球,精准巧妙的射门,球进了!同样的愉悦刺激体验源自创新和科技的锋速3剃过式三层刀片,专利刀锋技术降低了剃须摩擦力,让剃须毫无阻力;而三层刀片,立体角度精准能根,能彻底剃净,干净利落。

锋速酷感3: 爽

伍兹一展威风凛凛,击球时果敢的挥杆,果岭上干脆的推杆,木杆软杆之有稳定的游走,让比赛如此轻松,而获得冠军更是水到渠成。自由的剃须,带来同样爽快精神体验。锋速3突破剃特有专利的润滑条,能分泌润滑液并保护皮肤,减少刺痛感,就像看伍兹拔球一个又一个birdie时的自然酷爽。

酷爽自信 男人气度

启用至感的锋速3突破剃的同时,还要正确的剃须方法,才能彻底享受“贴,净,爽”酷爽体验的内蕴。去领上海大师杯开

赛之前,费德勒就曾引领过上千名男生一起体验剃须的乐趣,费德勒亲自演示了使用剃须泡,教授正确的剃须方法(逆着刮根)一个绝对酷爽的费德勒,一次特别的“千人成人礼”,让在场的每个人都享受到剃须的乐趣,体验到每次剃须都可以那么COOL,共同完成了从男孩到男人的蜕变!

成长,是内心真实的渴望。可能我们一生中会经历很多特别的时刻,能和费德勒、伍兹、亨利一起体验共同的锋速3突破剃时刻,体验它的澎湃激情,卓越的男人气度就此开始。

锋速激情,酷品上选

也许男人可以抗拒诱惑,抗拒诱惑,却无法抗拒对更酷更酷的追求,而科技含量高的吉列锋速3突破剃,满足了天下男人们对急速酷感和高端品质的追求,成为真正的酷品上选,锋速3突破剃的“贴、净、爽”三重酷感体验。

聚高科技与时尚工业设计元素于一身,加上典雅时尚的银色手柄,纤细到不可思议的躯体,点缀一抹恬淡的绿色,更带来清新酷爽之风,满足每个男人的真正需求。

锋速酷感1: 贴

没人会质疑网球与费德勒之间与生俱来的默契和缘分,这份默契源自吉列锋速3突破剃紧贴脸部的贴面感受,0.01毫米柔软保护层,自然柔软贴合肌肤,制成。当它轻轻滑过皮肤时能瞬间绷紧,并接卷毛发,顺滑,再贴近。在享受冲凉快感的同时体验高科技的时尚。

现场买锋速3突破剃全套礼盒,更可以获赠锋速3剃须刀(半柄特套)即刻升级你的剃须装备,让父亲一起享受全方位的酷爽体验!

